
 

 
 

Notulen vergadering Wijkraad Alteveer /’t Cranevelt d.d. 19 juni 2008  
 
Aanwezig vanuit de wijkraad en werkgroepen:  

Wil Smits (voorziter), Maurice Lankheet, Jan van Leusen, Katja Smit, Jos Verhulst 
(notulen) 

Aanwezig vanuit de gemeenteraad of –commissies: 
 -  
Aanwezig vanuit de gemeente en overige:  
   Anneke Nijman  
Afwezig: Luit Rietema, Wil Schiere 
 
1. Opening 
Wil Smits opent de vergadering. 
 
2. Mededelingen, uitgaande en inkomende post 
Jan van Leusen  is naar de wijkenbijeenkomst van de gemeente geweest. Weinig nieuws te melden. De 
gemeente gaat proberen om de relevantie te verbeteren door de organisatie meer toe te spitsen op het 
type wijk. 
De vraag van Jan van Leusen is verder n.av. de initiatieven elders of er in onze wijk enthousiasme en 
een organisatie gekweekt zou kunnen worden voor het apart inzamelen van plastic. 
Dit naar aanleiding van een bijeenkomst over het klimaatbeleid van de gemeente geweest. Goed 
initiatief van de gemeente om de bewoners er bij te betrekken en ideeën te genereren. De ambitie van 
de gemeente om in 2020 klimaatneutraal te zijn lijkt in het licht van de nationale en internationale 
doelstellingen en gezien het feit dat er geen inzicht is in het effect van de tot nu verzamelde plannen 
ietwat lichtvaardig. 
Wil Smits merkt op dat Joost Froeling op de verzendlijst moet komen. 
 
Wil Smits meldt dat wethouder van Bodegraven aanwezig zal zijn op de WAC van 19 augustus a.s., 
onder andere om te praten over het parkeerterrein van Rijnstate, west van de Kluizeweg. Maurice 
Lankheet meldt dat bij hem bekend is geworden dat Rijnstate het huurcontract voor ca. 100 auto's bij 
Burgers Zoo heeft opgezegd. 
 
3. Wijkbudget 
De wijkraad Sint Marten wil de buurten Hazegrietje en het stuk zuid van de Dalweg inlijven. 
Hazegrietje hoort van nature bij onze wijk en de bewoners zouden tenminste eerst gevraagd moeten 
worden naar hun mening voordat hierover een beslissing genomen wordt. 
Het kost de wijk geld, 1,15 euro per inwoner. De vereniging Creneveer krijgt de helft en legt daarover 
jaarlijks verantwoording af. De Wijkraad moet dat voortaan ook doen over zijn helft. 
 
4. Notulen vergadering WAC 13 mei 2008   
Niet besproken. 
 
5. Overige actuele zaken 
- Heroineverstrekking. 
Het eerste buurtoverleg is achter de rug en is goed verlopen. Tijdens de vergadering is het convenant 
getekend. In het eerste halfjaar zijn er 4 klachten geweest, waarvan er 1 aan de unit kon worden 
toegeschreven. De laatste drie maanden zijn er geen klachten geweest. 
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- Verkeer 
Ktja Smit brengt een plan mee van bewoners voor een veilig fietsplan voor kinderen. Dit zal worden 
meegenomen in het overleg over de mogelijke plannen m.b.t.de driesprong Cattepoelseweg en de 
oversteek van Blankenburgstraat,mede n.a.v. de ANWB-actie. Henk van den Adel, die is lid geworden 
van de werkgroep verkeer en al ideeen heeft besproken met Verwoert over de driesprong, is er samen 
met andere bewoners bij betrokken. 
- JOOP 
De werkgroep heeft een fraai boekje gemaakt over de mogelijkheden. Er moet nu eerst overleg gevoerd 
worden met de gemeente om de haalbaarheid van de plannen te bespreken. 
- Wijkontwikkelingsteam 
Rust aan het front. Wil Smits zal zien of hij er weer beweging in kan krijgen. 

 
6. Kopij Craneveer en website 
Niet besproken. 
 
7. Rondvraag en sluiting  
Wil Smits sluit devergadering. 
 
 
Resterende vergaderdata in 2008: 19-08*, 09-09, 21-10*, 11-11, 9-12 
Deadlines aanleveren kopij Craneveer: jubileumnummer sept. 2008:  05-09 
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